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Ві д к ри тий ді а лог 

Зо к ре ма, ува гу при су т ніх 
бу ло ак це н то ва но на то му, що 
на ре мо н т ній ба зі пі д п ри єм с т ва 
зна хо дять ся п’ять се к цій те п ло -
во зів, які в обо в’я з ко во му по-
ряд ку ма ють бу ти сво є ча с но 
зда ні за мо в ни кам. Те п ло во зи 
се рії  ТЕП 70 за но ме ра ми 0156, 
0164 та 0114, що на ле жать «Ук р-
 за лі з ни ці», ма ють бу ти зда ні 
сьо мо го, два дця ть че т ве р то го 
та два дця ть во сь мо го гру д ня 
ві д по ві д но. На дво се к цій ний 
2ТЕ10М  №3411 при па дає пік 
ви ко ри с тан ня ене р го но сі їв – 
за мо в лен ня не з ле г ких, про те 
аб со лю т но до ся ж не, пе ре ко-
на ний ке рі в ний склад за во ду. 
За раз тру до вий ко ле к тив ТРЗ 
має мо бі лі зу ва ти зу сил ля за-
д ля опе ра ти в но го та які с но го 

ви ко нан ня за мо в лень.
У зве р нен ні до за во д чан 

на го ло шу ва ло ся на осо би с ті с -
ній уча с ті ко ж но го у ви ро б-
ни чо му про це сі, на по ле г ли-
во с ті ко ж но го з пра цю ю чих, 
са мо с ві до мо с ті та тру до вій ди с-
 ци п лі но ва но с ті у до ся г нен-
ні спі ль ної ме ти. За вдя ки зу-
сил ля м  ро бі т ни ків та управ-
 лі н ців – Пол та в сь кий те п ло-
во зо ре мо н т ний мо же і має 
до ся га ти сво їх ко ро т ко стро ко-
вих ці лей, за зна чив С. М. Па в-
 лю че н ко. Адже сво є ча с не ви-
ко нан ня за мо в лень - то то ж не 
ста бі ль но му по ряд ку ви пла-
ти за ро бі т них плат та які с но-
му пі д ви щен ню рі в ня опла ти 
пра ці за во д чан в ці ло му. Без 
пе ре бі ль шен ня, са ме за раз 

ен ту зі азм та ви со кий про фе-
сі о на лізм усьо го ко ле к ти ву та 
ко ж но го окре мо го пра ців ни-
ка - чин ни ки, які не об хід ні для 
ус пі ш но го ви рі шен ня на га ль-
них за вдань. – Стра те гі ч ні ці-
лі на май бу т ній рік – ось про 
що ма є мо ду ма ти сьо го д ні. Від 
то го, на скі ль ки шви д ко та ефе-
к ти в но ви ко на є мо по то ч ні за-
мо в лен ня – за ле жа ти ме об сяг 
за ва н та жен ня ви ро б ни ц т ва у 
на сту п но му ро ці, – за ува жив 
Сер гій Ми ко ла йо вич. 

У де кі ль кох сло вах по то ч ну 
си ту а цію оха ра к те ри зу вав 
й на ча ль ник ви ро б ни ц т ва 
ВАТ «ТРЗ» Ві к тор 
Ми хай ло вич Са по ж ні ков: 

– Ни ні ма є мо ві д ре мо н ту ва-
ти три те п ло во зи з по да ль шою 
їх зда чею для Пі в ден ної за лі з ни-
ці, - за зна чив він. – На да ний мо-
мент ве деть ся «за ко м п ле к то в ка» 
зап ча с ти на ми та ма те рі а ла ми 
не об хід ни ми для ви ко нан ня ви-
ще зга да них за мо в лень. Що сто-
су єть ся Азер бай джан сь ко го за-
мо в лен ня, то за раз те п ло воз вже 
ві д п ра в ле но на ре о с та т ні ви про-

бу ван ня, згі д но по пе ре д ньої до-
мо в ле но с ті – на ві д ре мо н то ва ну 
ма ши ну за мо в ник че ка ти ме не 
пі з ні ше 14 гру д ня. Та кож за раз 
ми ре мо н ту є мо бло ки ди зе лів 
се рії 5Д49, два вже ві д ре мо н то-
ва но та ві д ва н та же но, один – 
зна хо дить ся на ста дії ре мо н ту. 
Окрім ре мо н т них ро біт, за вод 
ак ти в но ре а лі зо вує лі ній не об-
ла д нан ня для по с тій них за мо в-
ни ків, та ких як «Ене р го ре зерв», 
«Ре гі он +» та Мо н голь сь ка за лі з -
ни ця. Зо к ре ма три пла т фо р ми 
ко лі с них пар не що да в но бу ли 
ві д п ра в ле ні за мо в ни кам, у гру д-
ні го ту єть ся ві д п ра в ка ще трьох 
пла т форм, – ро з по вів на ча ль ник 
ви ро б ни ц т ва ТРЗ і до дав: 

– Про гра ма ро бо ти на пру-
же на, але ви ко ну ва на. Пе ре-
ко на ний, що ко ро т ко стро ко-
ва пе р с пе к ти ва з ви ко нан ня 
на я в них за мо в лень – під си лу 
тру до во му ко ле к ти ву за во ду, 
впро довж остан ньо го мі ся ця 
цьо го ро ку – ма є мо по ка за ти 
на що ми зда т ні аби в по да ль-
шо му за без пе чи ти се бе за мо в-
лен ня ми та не втра ча ти до ві ри 
по с тій них ді ло вих пар т не рів.

Де в’я то го ли с то па да 2012 р. Ук р за лі з ни-
ця ос та то ч но ро з ра ху ва ла ся за кре ди т ним 
до го во ром, ук ла де ним у 2007 р. з Barclays 
Bank Plc на су му $ 550 млн. Сво є ча с но пе ре-
ра ху ва в ши за клю ч ну су му $ 51,2 млн.

У що бу ло вкла де но по зи че ні ко ш ти та 
чи змо же Ук р за лі з ни ця й на да лі ві д к ри ва ти 
кре ди т ні лі нії на ви гі д них умо вах ро з по вів 
за сту п ник Ге не ра ль но го ди ре к то ра Ук р за лі з -
ни ці Оле к сій Слі п че н ко:

На скі ль ки не об хід ним для га лу зі бу ло 
за лу чен ня кре ди ту Barclays Bank Plc?

– Це ду же роз по всю дже на прак ти ка, яка 
ви ко ри с то ву єть ся в усьо му сві ті на віть най-
ба га т ши ми ком па ні я ми. Пі д п ри єм с т ва, які 
ус пі ш но ро з ви ва ють ся, бе руть в обіг ко ш ти, 
аби ста ти ще по ту ж ні ши ми в май бу т ньо му. 
На віть як що по ди ви ти ся на на ших пі в ні ч-
них су сі дів, ВАТ «РЖД» ре гу ля р но бе ре для 
сво го ро з ви т ку кре ди ти від мі ж на ро д них і 
ро сій сь ких ба н ків сь ких уста нов та за лу чає 
ре су р си, ви ко ри с то ву ю чи ін ші фі нан со ві 
ін стру ме н ти, на при клад, ви пу с ка ю чи об лі-
га ції. За лу че ні ре су р си йдуть на ре а лі за цію 
ін фра стру к ту р них про е к тів, оно в лен ня ос-
но в них фо н дів і за га лом на ро з ви ток ком-
па нії.

Як що ж ка за ти про Ук р за лі з ни цю, то нам 
кре ди ту ван ня не об хід не на сам пе ред для 
ре а лі за ції ма с ш та б них ін фра стру к ту р них 

про е к тів. Жо д ної дер жа в ної до та ції чи ін-
ве с ти ції, на при клад, у за ку пі в лю ру хо мо го 
скла ду чи ін фра стру к ту р не бу ді в ни ц т во ми 
не ма є мо. Все ро би мо вла с ни ми си ла ми – і 
сво їх ко ш тів, ві д по ві д но, мо же й не ви ста ча-
ти, а то му ма є мо за лу ча ти кре ди т ні ре су р си. 
Як фі нан сист ска жу, що всі пра цю ють на за-
лу че них ко ш тах. Пи тан ня ли ше у ва р то с ті їх 
об слу го ву ван ня і ві д со т ко вій ста в ці. Тож, ви-
ко ри с тан ня «де ше вих» зо в ні ш ніх по зик для 
нас ве ль ми ви гі д не. Всі за ки ди на кшталт «по-
на би ра ли, а чим від да ва ти бу де мо!» аб со-
лю т но без під с та в ні. Згі д но із за ко на ми еко-
но мі ки, по т рі б но ли ше сте жи ти за тим, аби 
об сяг за по зи чень не пе ре ви щу вав пе в ний 
рі вень від за га ль но го обі гу ко ш тів Укра ї н -
сь ких за лі з ниць. Хо ті ло ся б бі ль ше за лу ча ти 
та ких зо в ні ш ніх по зик і ви ко ри с то ву ва ти їх 
на та кі про е к ти, які за без пе чу ва ти муть нам 
до хід у май бу т ньо му.

Які су ми пе ред ба че но на 2013 р. вкла с ти 
в оно в лен ня ру хо мо го скла ду та які ко ш ти в 
Ук р за лі з ни ці пла ну ють спря му ва ти на мо де р -
ні за цію ін фра стру к ту ри?

– Да вай те чі т ко ви зна чи мось. Оно в лен ня 
ос но в них фо н дів ви ма гає вла с них і за лу че-
них ко ш тів. Як що ви шу ку ва ти ме мо рі з ні фі-
нан со ві ме ха ні з ми і за лу чи мо ін ве с ти ції, то 
про ве де мо за ку пі в лі, не за лу чи мо – ре мо н -
ту ва ти ме мо те, що є. На ра зі у про е к ті фі нан-

со во го пла ну на 2013 р. пе ред ба ча єть ся май-
же 608 млн грн на мо де р ні за цію ва н та ж них 
і па са жир сь ких ва го нів, тя го во го ру хо мо го 
скла ду, ко лій ної те х ні ки та ін шо го ру хо мо го 
скла ду. В на сту п но му ро ці та кож пла ну єть ся 
спря му ва ти май же 3 млрд грн (май же 40 % 
від за га ль но го об ся гу ка пі та ль них ін ве с ти-
цій) на ро з ви ток ін фра стру к ту ри.

Фі нан си с ти бра ли участь у пі д го то в ці 
про по зи цій Ук р за лі з ни ці до про е к ту Держ-
бю дже ту на 2013 р. що до вклю чен ня ви трат 
на при д бан ня ру хо мо го скла ду для па са-
 жир сь ких пе ре ве зень на су му бли зь ко 
2,7 млрд грн. Спо ді ва є мо ся, що всі ці стат ті 
ли шать ся і в ух ва ле ній ве р сії бю дже ту.

Для по с ту по во го ви рі шен ня про блем 
при мі сь ко го се к то ру та но р ма лі за ції си ту а-
ції Ук р за лі з ни ця вже по да ла на ро з г ляд до 
Мі ні с тер с т ва ін фра стру к ту ри про ект пла ну 
ка пі та ль них ін ве с ти цій на 2013 р., згі д но 
з яким про по ну єть ся у 2013 р. спря му ва-
ти з мі с це вих бю дже тів по над 5,4 млрд грн 
на оно в лен ня при мі сь ко го па са жир сь ко го 
ру хо мо го скла ду. Зо к ре ма, про по ну єть ся 
спря му ва ти ці ко ш ти на за ку пі в лю 23 еле к т ро-
 по ї з дів по с тій но го стру му ЕПЛ-2Т, 30 еле к т ро -
по ї з дів змін но го стру му ЕПЛ-9Т та на за ку пі в -
лю 22 рей ко вих ав то бу сів.

За ма те рі а ла ми га зе ти «Ма гі с т раль»

Çâåðíåííÿ Ñïiâãîëîâè Íàãëÿäîâî¿ ðàäè 
äî òðóäîâîãî êîëåêòèâó çàâîäó

Êåðiâíèöòâî ÂÀÒ «ÒÐÇ»: 
«Âiääië òåõíi÷íîãî 
êîíòðîëþ çàâîäó 
ìàº óäîñêîíàëþâàòè 
ñâîþ ðîáîòó»

Нещодавня здача з ремонту одного із замовлень для 
«Укрзалізниці» – тепловозу серії ТЕП 70 №0082, не повністю 
відповідав критеріям якості відремонтованого об’єкту. Таку 
думку висловили члени Правління ВАТ «ТРЗ».

Ситуація, що склалася стосовно належної якості (чи 
відсутності такої) відремонтованих на базі заводу тепловозів, 
залежить від багатьох чинників. Свій коментар з приводу 
надав начальник відділу технічного контролю (далі – ВТК) 
Полтавського ТРЗ Іван Митрофанович Литнєв:

– 82-й ТЕП 70 при здачі не відповідав ряду стандартів, 
було виявлено деякі порушення, а саме: малий тиск палива, 
відсутність компресії у 8-му циліндрі (вихід з рівноваги 
клапанів), відсутність зливного крану водяної системи. До 
цього переліку додалась й загальна забрудненість машини, що 
абсолютно не відповідає естетичному мінімуму загального 
вигляду товарної продукції.

Аналітика виявлених помилок породила наступні 
висновки, продовжують у ВТК заводу. Після ремонту, клапан 
було неналежно обстежено з-за відсутності устаткування. Що 
стосується низького тиску палива – тут причина у не завжди 
високому та навіть незадовільному рівні роботи заводчан. 
Третій пункт - відсутність зливного крану водяної системи 
– причину вбачаємо у недостатньому рівні знань відділу 
техконтролю, коментують тут. На рахунок забрудненості 
тепловозів, що здаються з ремонту – проблема одна з основних: 
товарний вигляд об’єкту, м’яко кажучи, залишає бажати 
кращого, і справа не в поодинокому випадку з 82-ю машиною. 
Це безпосередньо пов’язано з низькою культурою підприємства 
в цілому, халатному відношенні окремих робітників до своєї 
роботи.

Для того, щоб у подальшому уникнути «промахів», у своїй 
роботі ВТК заводу звернувся за досвідом до минулих років: 
багато технологій минулого було втрачено, деякі з таких – дарма
занесені до списку «вже невживаних та неефективних». Після 
детального аналізу ремонту тепловозів, ВТК дійшов висновку, 
що на даному етапі роботи виникла необхідність організації 
спеціальних технічних шкіл. У таких, свій практичний досвід 
молоді передаватимуть досвідчені майстри виробництва. 

Слід розуміти, що останнім часом замовник справедливо 
претендує на якісноновий рівень отримуваної з ремонту 
продукції, відповідно в рази – зростає відповідальність ВТК 
підприємства. Виходячи з вищесказаного, ми формуємо 
свої почергові цілі, основна з яких – своєчасне реагування 
та виявлення недоопрацювань системи. Сучасність висуває 
на перший план саме блискавичне реагування на виявлення 
браку у виробництві, зазначають спеціалісти.

Взагалі, зараз ТРЗ ремонтує складніші тепловози, ніж у 
попередні роки. Звичні М62, переважною більшістю змінилися 
вже згадуваними сьогодні ТЕП 70 та іншими, складнішими 
за своїми технологіями тепловозами, – зазначив Литнєв. 
– Цього року на базі нашого підприємства відремонтовано 
19 тепловозів, це значно більші об’єми, ніж у минулому році, 
проте показники сьогодення – далекі від бажаного результату. 
На думку начальника ВТК заводу, особливу увагу слід 
приділяти  свідомості трудового складу заводчан. Часто-густо 
вже готове замовлення елементарно не можуть довести до 
ладу – пофарбувати як треба, не забруднити стінки машини, 
не смітити на місці підготовки замовлення і т. д. 

Але зараз завод відновлюється, закуповується нове 
обладнання, техніка. Приходить багато талановитої молоді, 
яка у близькому майбутньому набуде належного досвіду і 
вже зараз сміливо можна говорити, що наявний кадровий 
потенціал заводу – запорука якісної роботи підприємства у 
майбутньому.

Новини ЗМІ

Ми ну лої п’ят ни ці, 23 ли с то па да тру до вий 
ко ле к тив Пол та в сь ко го те п ло во зо ре мо н т но го 
за во ду зі б ра в ся аби за слу ха ти зве р нен ня 
Спі в го ло ви На гля до вої ра ди ВАТ «ТРЗ» 
Сер гія Ми ко ла йо ви ча Па в лю че н ка. 
На по за п ла но во му зі б ран ні мо ва йшла 
про ви ко нан ня ви ро б ни чо го пла ну 
до кі н ця по то ч но го, 2012 ро ку. 

Фотогалерея

Личак Володимир Васильович, слюсар-електрик 
з ремонту електроустаткування виробничої дільниці 
апаратної ВК №1

Рибальченко Сергій Борисович, 
слюсар з ремонту рухомого 
складу виробничої дільниці 
апаратної ВК №1

Чередник Юрій Васильович, 
слюсар-електрик з ремонту 
електроустаткування виробничої 
дільниці апаратної ВК №1
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Ме ди ч на кон су ль та ція

Славетні імена

23 на бра них ба ли на всту п них іс-
пи тах до Брян сь ко го ін сти ту ту ма ши-
но бу ду ван ня, у кон ку ре н ції 15 чо ло вік 
на мі с це - Юрій Во л ков впе в не но по сі-
дає своє на ла ві сту де н та. Орі є н то ва-
ний на здо бут тя ди п ло му спе ці а лі с та 
бу ду ван ня ло ко мо ти вів, він ще зо всім 
юний йде прак ти ку ва тись на Брян сь-
кий ма ши но бу ді в ний за вод у яко с ті 
то ка ря 2-го ро з ря ду – пе р ші три ку р-
си то ді на вча ли ся за оч но, па ра ле ль но 
пра цю ю чи на га лу зе вих пі д п ри єм с т-
 вах. Са ме з цих пе р ших пра г нень та 
ре зуль та тів ро з по ча в ся тру до вий 
шлях май бу т ньо го ди ре к то ра ТРЗ.

Пі с ля ро ку на вчан ня у Бі ло ру-
сі, Юрій Ми ко ла йо вич по ве р та єть-
ся в Укра ї ну, тут од ра зу на дру гий 
курс всту пає до Ха р ків сь ко го за лі з-
 ни ч но го ін сти ту ту. Си с те ма все та 
ж: мо ло дик йде пра цю ва ти на за вод 
ім. Ма ли ше ва слю са рем у ди зе ль ний 
цех – прак ти ка пе р ші три ро ки, ста-
ці о нар – з 4-го ку р су. На вчан ня бу ло 
ус пі ш ним і пол та в ча нин не зчу в ся як 
пе ред ним, вчо ра ш нім ви пу с к ни ком 
ві д к ри ла ся пе р с пе к ти ва оби ра ти мі с-
це ро бо ти се ред кра щих га лу зе вих пі д-
 п ри ємств усьо го ко ли ш ньо го СРСР. 

Жит тя скла ло ся так, що Юрій 
Ми ко ла йо вич за жа дав по ве р ну ти-
ся до Пол та ви, по б ли ж че до ма те рі 
та бра тів. – Ба ть ко за ги нув на вій ні, 
- при га дує Юрій Ми ко ла йо вич. – У 
пі д т ри м ку ро ди ни, пі с ля на вчан ня я 

при ї хав у Пол та ву, на ву ли ці був 1965 
рік. Не ві д к ла да ю чи – при йшов вла ш-
то ву ва ти ся на ро бо ту. Ти мо фій Во ло-
ди ми ро вич Га йо вий прий мав осо би с-
 то. Моя іс то рія вза є мин із за во дом – 
ро з по ча ла ся (по с мі ха єть ся). 

Юрія Ми ко ла йо ви ча на пра в ля-
ють до ди зе ль но го це ху, спра ви йдуть 
не по га но, при хо дить пе р ший до с від 
та ось грім се ред яс но го не ба - лист 
з во є н ко ма ту: вій сь ко во зо бо в’я за-
ний гро ма дя нин УРСР Юрій Во л ков 
при з ва ний до лав Ра дян сь кої ар мії. 
– Ме не на пра ви ли в Ба ку (Азер бай-
джан), там ві д с лу жив рік, на пе ре до д-
ні 4 мі ся ці про хо ди ли вій сь ко ві ку р-
си, я офі цер за па су, лей те нант. Тут же 
1968-му ро ці я у Ха р ко ві за брав свій 
ди п лом, у ті ча си пі с ля за кін чен ня ви-
шу на да ва ли спра в ку, і тіль ки ко ли ти 
пра це в ла ш то ву ва в ся – ви да ва ли ди п-
лом, - ро з по ві дає Юрій Ми ко ла йо вич. 
Він зно ву по ве р та єть ся на за вод і че-
рез не три ва лий час пі с ля по ве р нен ня 
– зно ву не спо ді ва н ка з во є н ко ма ту: 
офі це ра за па су че ка ла Ра дян сь ка ар-
мія, але то го ра зу Юрій Ми ко ла йо вич 
ні ку ди не по ї хав. На лі ній ці вій сь ко-
ві- за па с ни ки вже пе ред ві д бут тям 
по чу ли ду жий го лос ко ман ди ра: «Во л-
 ков! Марш на за вод!». Га йо вий Во л -
ко ва ві д пу с ка ти не за хо тів і не став, 
«ві д би в ши» у вій сь ко вих. 

Юрій Ми ко ла йо вич з усмі ш кою 
при га дує той мо мент сво го жит тя і 

зі з на єть ся, що ні ку ди їха ти не хо тів, 
тіль ки з’яв и ла ся вла с на ро ди на, до 
за во ду на той час – при ки пів се р цем 
і був на ла ш то ва ний на май бу т ні тру-
до ві до ся г нен ня. Остан ні – не зму си-
ли се бе до в го че ка ти.

– Так як у ме не був до с від ро бо ти то-
ка рем на Брян сь ко му за во ді, ме не пе-
ре во дять до ме ха ні ч но го це ху, не в до в -
зі я став за мом на ча ль ни ка цьо го 
це ху. По т ро ху звик, на ла ш ту ва в ся. 
Че рез п’ять ро ків став на ча ль ни ком 
ме ха ні ч но го це ху. З 1971-го ро ку об-
ра ли Го ло вою Проф ко му, - зно ву 
зга дує хро но граф сво го за вод сь ко-
го жит тя Юрій Ми ко ла йо вич. – Все 
ж та ки ос но в ним ак це н том, ко т рий 
я на ма га в ся при не с ти у сво їй ад мі-
ні с т ра ти в ній, ке рі в ній ді я ль но с ті на 
за во ді – це ува га до лю дей, ро з ви ток 
та ста но в лен ня їх на ле ж них умов як 

пра ці, так і до звіл ля, - ка же Юрій 
Ми ко ла йо вич. За ча сів вже йо го ди-
ре к тор с т ва, що рі ч но зво ди ли ся «ма-
ло сі мей ки», ус пі ш но фу н к ці о ну ва ли 
чо ти ри ди тя чих са до ч ка, са на то рії 
для за во д чан в Кри му. За ві сім ро-
ків кер му ван ня  Во л ко ва за во д ча нам 
бу ло вру че но клю чі від 640 ква р тир. 
Без ліч мо ло дих спе ці а лі с тів  пра г ну-
ли пра цю ва ти на ТРЗ, адже зна ли – 
со ці а ль на за без пе че ність пра ців ни ків 
тут на най ви що му рі в ні.

Зго дом Юрій Ми ко ла йо вич стає 
го ло в ним ін же не ром за во ду, про пра-
цю ва в ши три ро ки у цьо му ста ту сі, 
йо му за про по но ва но очо ли ти Пол-
та в сь кий те п ло во зо ре мо н т ний за вод. 
На про по зи цію Юрій Ми ко ла йо вич 
ві д по ві дає стве р д но. Так по чи на ю чи 
з 1980 ро ку при га ду є мо чи не най-
у с пі ш ні шій пе рі од фу н к ці о ну ван ня 

за во ду, го ді тіль ки зга да ти 1982-й та 
по ка з ник ви пу с ку ма гі с т ра ль них те-
п ло во зів – 760 се к цій на рік! Тіль ки 
гільз 2Д100 бу ло ви го то в ле но 36 тисяч 
штук про тя гом ро ку – та кі ци ф ри 
слу гу ва ли го р ді с тю га лу зе во го ви ро б -
ни ц т ва і увесь ко ли ш ній Ра дян сь кий 
Со юз знав про  по л та вців. – Сво є ча-
с не те х но ло гі ч не пе ре осна щен ня, ко-
ли нам вда ло ся осво ї ти ви ро б ни ц т во 
над скла д ної про ду к ції «Ко ло мен сь-
ко го те п ло во зо бу ді ве ль но го за во ду» 
– зі г ра ло клю чо ву роль у ста лій ус пі-
ш но с ті за во ду, – пе ре ко на ний Юрій 
Ми ко ла йо вич. – Ми за п ро си ли до 
со т ні чо ло вік мо ло дих про гра му ва ль-
ни ків, ті ро з ро би ли си с те му з управ-
лін ня про ми с ло вою те х ні кою, що 
опе ре ди ла свій час – то ді ми й при д -
ба ли бі лет у впе в не не май бу т нє, – 
ка же Юрій Ми ко ла йо вич.

День сьо го д ні ш ній – день не про с-
тий, час змін та ре фо р ма цій. Але факт 
за ли ша єть ся фа к том: у той час ко ли 
од не за од ним па да ють ві т чи з ня ні 
по ми с ло ві важ ко ва го ви ки, Пол та в сь-
кий ТРЗ – фу н к ці о нує. – «Цей за вод 
– не по то пи ти», – факт, який спе ці а-
ліст з ба га то рі ч ним до с ві дом ро бо ти 
Во л ков кон с та тує. – По ту ж но с ті, що 
їх має у сво є му ро з по ря джен ні ТРЗ – 
уні ка ль ні, ми бу де мо ди ха ти по ки ці 
по ту ж но с ті на ле ж ним чи ном ви ко-
ри с то ву ва ти, ни ні ш ній курс мо де р ні-
за ції – вда ло об ра ний шлях для за во-
ду, – з упе в не ні с тю ка же він. 

І сьо го д ні Юрій Ми ко ла йо вич 
пра цює на ВАТ «ТРЗ» у яко с ті кон-
су ль та н та з еко но мі ч них пи тань та 
на ма га єть ся за мі рою мо ж ли во с тей 
до по ма га ти ни ні ш ньо му ке рі в ни ц т-
ву за во ду.  Своє ві д но шен ня та сво є-
 рі д ний пі д су мок бли зь ко пі в ві ко вої 
ро бо ти на ТРЗ він сам ха ра к те ри зує 
ко ро т ко: «Я вбо лі ваю за наш за вод».

…Схо же ро бо та, що йде від се р ця 
– зав жди вда ла. Ма буть, це і є се к рет 
ус пі ху.

За да ни ми Са ні та р ної 
епі де мі о ло гі ч ної слу ж би 
Укра ї ни у цьо му і на сту п но му 
ро ці на те ри то рії на шої 
дер жа ви очі ку ють ся ві ру си 
гри пу А/Ві к то рія/361/2011; 
но вий для укра ї н ців 
В/Ві ско н сін 1/2010. 
Дру го ря д ну роль ві д во дять 
ві ру су А/Н1N1/ Ка лі фо р нія, 
ви ни к нен ня ко т ро го 
в Укра ї ні та кож мо ж ли во. 

Ві рус будь- яко го гри пу про ни кає до клі-
тин епі те лію ди ха ль них шля хів, там ду же 
шви д ко  ро з м но жу єть ся, пі с ля чо го є ри зик 
про ни к нен ня йо го у кров. А по т ра п ля ють ві-
ру си гри пу до ди ха ль них шля хів ра зом з най-
д рі б ні ши ми кра п ли на ми сли ни та сли зу, які 
хво рий «про ду кує» в по ві т ря при ка ш лі чи 
на віть про с то ро з мо ві. Пе ре да ча ві ру су ві д бу-
ва єть ся го ло в ним чи ном на бли зь кій ві д с та ні 
від хво ро го (1-2 ме т ри). В по ві т рі ві рус ли ша є-
ть ся жи вим впро довж де яко го пе рі о ду ча су. 
Сим п то ми при ура жен ні гри пом на сту п ні: 
спо ча т ку – озноб, пі д ви щен ня те м пе ра ту ри 
до 38,3 – 39,3 гра ду сів, го ло в ний біль, при ту п-
ле ні бо лі в зі ни цях,  но сі. Та кі яви ща – ві р ний 
знак ін то к си ка ції (от ру єн ня) ор га ні з му. Да лі 
– ка та ра ль ні яви ща зі сто ро ни сли зи с тих сті-
нок, які про яв ля ють ся су хим ка ш лем, не жит-
тю. Об лич чя че р во ніє, де що за ті кає. 

За хво рю ва ність не до в го три ва ла, про те 
не бе з пе ка по ля гає в то му, що ор га нізм хво-
ро го сут тє во «зба в ляє» у сво є му при ро д но му 
за хи с ті, зда т ність про ти сто я ти ін шим за хво-
рю ван ням у цей пе рі од – зни кає, ор га нізм 

стає вра з ли вим. Ду же не бе з пе ч ні за го с т ре ні 
фо р ми та ускла д нен ня пі с ля гри пу – пне в мо-
нія, за па лен ня се ре д ньо го ву ха та при да т ко-
вих по ро ж нин но са, се р йо з ні ме ні н гі ти.

Про фі ла к ти ка зав жди кра ща, ніж лі ку-
ван ня, то му: в пе р шу чер гу слід за по бі га ти 
роз по всю джен ню ві ру су та пі д ви щу ва ти за-
хи с ні си ли ор га ні з му. Не об хід но яку мо га ча с- 
ті ше про ві т рю ва ти при мі щен ня, зме н шу ю чи 
та ким чи ном кон це н т ра цію ві ру сів у по ві т рі. 
Осо б ли во – під час при би ран ня: з пи лом пі-

дій ма ють ся тя ж кі мі к ро би та ві ру си. Та кож 
тре ба ство рю ва ти умо ви, ко т рі за по бі га ють 
пе ре о хо ло джен ню ор га ні з му, так як во но 
спри яє по я в лен ню за хво рю ван ня. Для пі д-
ви щен ня іму ні те ту ва ж ли ве чі т ке до три ман-
ня пра вил осо би с тої гі гі є ни, за га р то ву ван ня. 
Здо ро вий та за га р то ва ний ор га нізм кра ще 
про ду кує осо б ли ві ре чо ви ни - ан ти ті ла, що 
ті з’єд ну ю чись з ві ру сом за по бі га ють про ни к-
нен ню за хво рю ван ня вглиб клі тин і за хво рю-
ва ність про с то не ви ни кає. 

Ме ди ка ме н то з ні за со би: до б ре ві до ма 
оксо лі но ва мазь у ніс пе ред ви хо дом на ву-
ли цю, таб ле т ки «Амі зон», «Ана фе рон», «Аф-
лу бін», на сто я н ка ехі на цеї. Са ні та р ні лі ка рі 
го ло в ним за хи с том від гри пу вва жа ють ва к -
ци ні за цію. У цьо му ро ці в Укра ї ні до зво ле-
ні ва к ци ни «Ін флу вак» (Го ла н дія), «Ін та н за» 
(Фран ція), «Флю а рікс ТМ» (Ні ме ч чи на) та 
«Ва к сі г рип» (Укра ї на). Ва к ци ни за ція про ти-
по ка за на при про сту д них за хво рю ван нях та у 
пе рі од хро ні ч них за хво рю вань. 

Кон су ль ту ва ла за ві ду вач ме ди ч ної 
ам бу ла то рії ВАТ «ТРЗ» 
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Ñâi ò ëà ïà ì’ÿòü…

Не що да в но пі шов з жит тя 
зна ний май с тер, ко ли ш ній ро бі т ник 
про ми с ло во го ком пле к су Пол та в сь ко го
те п ло во зо ре мо н т но го за во ду 
Іл ля Ва си льо вич Гу дзе н ко. 

Ім’я йо го зна не й ша но ва не се ред за во д чан- 
ве те ра нів та ни ні пра цю ю чих на Пол та в сь ко му 
ТРЗ, Іл ля Ва си льо вич за по ча т ку ву вав на за во ді 
ці лу тру до ву ди на с тію Гу дзе н ків, най го ло в ні ше - 
спра ву ба ть ка про до в жив син: ни ні Во ло ди мир 
Іл ліч Гу дзе н ко є на ча ль ни ком ме ха ні ч но го це ху 
за во ду.

Пе н сі о нер ще з 1991 ро ку, він про пра цю вав на 
за во ді 36 ро ків, а як що бу ти то ч ні ши ми – май же 
по в них 39. При йшов на за вод Іл ля Ва си льо вич 
1948 ро ку, пі с ля трьох ро ків ро бо ти у ко валь сь ко-
му це ху – був при з ва ний до лав Ра дян сь кої ар мії. 
Зно ву він по ве р та єть ся на ро бо ту 1955-го й осо-
би с та сто рі н ка за во д ча ни на Іл лі Гу дзе н ка три ває 
тут аж до по ча т ку 90-х ро ків ми ну ло го сто річ чя. 
Ро бо та май с т ра ко валь сь ко го це ху зав жди бу ла 
ві д мі че на ви со кою про фе сій ною са мо від да чею та 
сум лін ною ба га то рі ч ною пра цею.

Ке рі в ни ц т во за во ду, спів ро бі т ни ки, дру зі 
ви сло в лю ють свої спів чут тя рі д ним по кій но го

Юрій Ми ко ла йо вич Во л ков – не пе ре сі ч на по с тать 
в іс то рії Пол та в сь ко го те п ло во зо ре мо н т но го за во ду. 
Ка пі тан ТРЗ з 1980 по 1988 ро ки, що спро мі г ся ся г ну ти 
ма к си му мів про ми с ло во го ре зуль та ту ро бо ти за во ду 
та за па м’я та в ся сво їм ува ж ним ста в лен ням до ро з ви т ку 
со ці а ль ної ін фра стру к ту ри пі д п ри єм с т ва. 
Про фо р му лу ми ну лих ус пі хів, ду м ку з при во ду ни ні ш ніх 
ре а лій за во ду та жит тє ві орі є н ти ри, 
сьо го д ні Юрій Ми ко ла йо вич ро з по ві дає осо би с то.


